

## 国内传真

## 我国三网融合产业规模将超过6000亿元

据新华社武汉11月4日电(记者熊金超)正在武汉举行的2010年中国光谷国际光电子博览会传出消息,三网融合产业发展前景广阔,相关产业市场规模将超过6000亿元人民币。



世博志愿者踏上服务亚运会征程 11月4日,赴广州参加亚运会服务的世博会志愿者在机场候机厅合影留念。当日,11名上海世博会志愿者踏上了前往广州服务第十六届广州亚运会的征程,他们将在世博会期间积累的经验和良好的服务,呈现给观看亚运会足球、橄榄球两个项目的现场观众。

新华社记者凡军摄

## 家电以旧换新政策带动家电消费千亿元

据新华社北京11月4日电(记者雷敏)商务部消息称,截至4日,家电以旧换新政策带动新家电销售2672万台,销售额突破1000亿元,进一步释放了国内居民的消费需求。

商务部有关负责人表示,作为党中央国务院应对国际金融危机,

扩大内需、促进消费、推进循环经济的一项重要政策,家电以旧换新政策自2009年6月实施以来,受到社会普遍欢迎,取得明显效果。从今年6月1日起,经国务院批准,此项政策在全国逐步推广实施。目前,除部分不具备拆解条件的地区外,其他省市已分期分批启动。



河南打造中原汽车工业基地 11月4日,工人在海马福仕达汽车生产线工作。河南省中牟县近年来依托郑州日产、海马商务和宏宇汽车三家整车生产企业建设汽车产业工业园,打造我国中部地区汽车整车及零部件生产、销售基地,目前已形成年产10万辆整车的生产能力。

新华社记者朱祥摄

(上接第一版)抓住热点集中治理,坚决纠正机关干部私自从事业营利性活动问题。今年以来,周口市在全市范围内开展了清理纠正机关单位工作人员私自从事业营利性活动工作。全市各级各单位把清理纠正活动作为贯彻落实《廉政准则》、解决社会热点问题的重要“抓手”,明确态度,认真调研,精心组织,周密安排,切实做到自查自纠到位、组织核查到位、分类纠正到位、案件查办到位的“四个到位”。一是自查自纠到位。坚持把各单位“一把手”作为这次清理纠正活动的第一责任人,将清理纠正情况纳入党风廉政建设和反腐倡廉工作考核的主要内容。全市1120名县处级干部和98079名科级及科级以下干部进行了自查申报。二是组织核查到位。市、县纪委组织两级工商部门对全市131749个营业执照进行全面清理登记,对工商部门清理登记的营业执照比照编办的数据库进行逐一比对。三是分类纠正到位。根据自查和核查的情况,我市把全市机关单位工作人员从事营利性活动的情况分为八类,分别明确了纠正和处理的具体措施。四是案件查办到位。把办案纳入反腐倡廉考核的主要内容,相继查办了一批党员领导干部违反规定私自从事业营利性活动的案件,有力推动了全市清理纠正营利性活动的扎实深入开展。

强化宣传重效果,营造崇廉尚廉的社会氛围。我市坚持虚功实做,选准载体,坚持不懈地开展廉政教育,推进廉政文化建设,达到了营造氛围、潜移默化、润物无声的目的,有效提高了党员干部廉政勤政意识。一是用廉政党课洗礼人。市委书记毛超峰,市委常委、纪委书记杨正超带头为党员干部讲廉政党课,撰写讲稿,结合各单位实际上廉政党课56场次,全市各级主要领导干部带头作反腐倡廉

一条条沙漠绿带逐一铺展,一片片沙丘布满绿荫……卫星遥感图上,包围宁夏的三大沙海有了大片绿意,山河的主色调正由黄色向绿色渐变。石嘴山市平罗县高仁乡农民陈玉玺,再也不用担心刚刚下地的种子消失在茫茫风沙中了。

让江河湖泊休养生息,让森林草地绿意盎然。“十一五”以来,我国努力走科学发展、绿色发展之路,持续加大生态环保的投入力度,扎实推进多项生态环境保护工程,取得明显成效,很多地区的群众像陈玉玺一样从生态环境改善中受益。

**不堪重负的江河湖泊得到休养生息 水环境质量不断改善**

休养生息,江河还碧。实施重点流域水污染防治规划是党中央、国务院适应我国经济社会发展需要和环境保护形势变化,作出的重大战略决策。

让江河湖泊休养生息,是摒弃“先污染后治理”传统治污模式,实行最严格的污染物排放总量控制,用高效的办法解决长期积累的环境问题。“十一五”以来,这一理念正逐渐扎根于生态文明建设的沃土,转化为越来越多的实际行动。

神州大地,举目可见——

山西,“蓝天碧水工程”覆盖了11个省辖市和大运高速公路汾河沿线的32个县,共确定建设指标36项。通过对汾河沿岸污染企业整治、源头煤矿关闭等工程措施的实施,汾河河道过水量明显增加,水质明显改善,汾河断流天数明显减少。

山东济宁,环保百日会战行动和淮河流域水污染防治攻坚战如火如荼,控水质断面全部达标。

齐齐哈尔富区污水处理厂,百余名施工人员正开足马力抢工期,最大的主体工程CASS反应池全部完成。

……

这些努力,使得我国水环境质量不断改善。2009年,全国控断面中劣V类水质断面比例20.6%,达到《国家环境保护“十一五”规划》

目标。

“十一五”化学需氧量减排10%的约束性目标已提前半年实现。与2005年相比,2009年地表水国控断面高锰酸盐指数平均浓度下降29.2个百分点;七大水系国控断面I-III类水质比例提高16.1个百分点。今年上半年,全国地表水国控断面I-III类水质比例同比提高1.3个百分点,劣V类水质比例首次下降到20%以下,高锰酸盐指数平均浓度下降0.2毫克/升。

环境保护部部长周生贤透露,“十二五”污染减排将从环境质量改善入手,国家总量控制的污染物将由2项扩大到氨氮、氮氧化物和化学需氧量、二氧化硫4项。

**退耕还林还出一片生机盎然的绿色空间 加快了国土绿化进程**

一棵树,宁夏一个英雄村庄的名字。曾经,这个村庄只有一棵树,只住着一户人家,面对着茫茫毛乌素沙地。如今,一棵树化身万棵树,沙漠选择了退却。

自1999年开始试点到2010年,全国共安排退耕还林任务超过4亿亩,按照当前工程已实施规模和投资标准,中央投资总量将达4500多亿元。工程覆盖了全国25个省(区、市),新疆生产建设兵团共1897个县级单位,涉及3200万农户、1.24亿农民。

退耕还林还出了一片生机盎然的辽阔绿色空间,大大加快了国土绿化进程,退耕还林工程造林占同期全国六大林业重点工程造林总面积的52%,相当于再造了一个东北、内蒙古国有林区,占国土面积82%的工程区森林覆盖率平均提高3个多百分点。工程建设取得了生态改善、农民增收、农业增效和农村发展的巨大综合效益。

在世界海拔最高的铁路青藏

铁路,建设期间始终践行着“环保先行”理念。铁路沿线种植的草皮已全部成活,树木长势普遍较好。植被生长条件贫乏的地区,路坡上的草皮也明显可见,有效维护了高原地区的生态平衡,为国内外所瞩目。

我国还实施了天然林资源保护工程、青海三江源自然保护区生态保护与建设工程、“三北”防护林体系建设工程、沿海防护林体系建设工程、京津风沙源治理工程等一系列生态环境保护工程,蓝天碧水日益增多,悦目的绿色在中华大地不断铺展。

“十二五”生态保护与建设,将从以人工治理为主向以人工治理和自然修复并重转变,着力抓好天然林资源保护工程、退耕还林工程等16项林业重点生态工程。”国家林业局有关负责人表示,将大力开展植树造林,强化野生动植物和湿地保护,加强自然保护区建设,加快构筑东北平原区、西北风沙区、南方丘陵区、东部沿海区、西部高原区五大生态屏障,形成以森林植被为主体、林草结合的国土生态安全体系。

**种种举措多管齐下 “十二五”环保规划将更加完善**

让人民群众在碧水蓝天中享受生活的和谐美好。5年来,各级政府和环境保护部门采取多项举措,在经济实现跨越发展的同时,在环境治理方面取得了明显成效。

一批关系民生的突出环境问题得以解决。在2009年,环境保护部联合九部门开展重金属污染企业专项检查,共检查企业9123家,查处环境违法企业2183家,取缔关闭231家,停产整治641家。相关部门还开展了2009年全国整治违法排污企业保障群众健康环保

专项行动,各地检查企业98万余家次,查处环境违法案件1万多件。

数据显示,“十一五”期间中央财政已累计投入2000多亿元,支持兴建了一批重大的节能环保工程。5年来,全国单位GDP能耗累计下降15.61%,节能约4.9亿吨标准煤;国家重点控制的化学需氧量排放量下降9.66%,二氧化硫排放量下降13.14%。

农村环境状况也备受关注。

2009年,我国通过“以奖促治”政策带动农村环保工作广泛开展。中央财政设立农村环保专项资金,投入15亿元,支持2160多个村开展环境综合整治和生态示范建设,带动地方投资达25亿元,直接受益民众达1300万人。一批群众反映强烈的突出环境问题得到解决,许多村庄的村容村貌明显改善。

“十一五”还未结束,“十二五”

期间我国环保工作规划已经呼之欲出。由环境保护部、水利部等部门联合编制的《重点流域水污染防治“十二五”规划编制大纲》已经原则通过评审,这份凝聚了众多权威部门、大量权威专家学者心血的大纲最终确立了八大重点流域水污染防治措施,措施更加精确,创新亮点也更多。

展望“十二五”,生态环境建设依然任重道远。环境保护部有关负责人表示,以建设生态文明、探索中国环保新道路为统领,抓紧编制污染防控、总量控制及能力建设、自然生态和农村环境保护等专项规划,形成完善的“十二五”环保规划体系。“十二五”期间,将把主要污染物排放总量控制、环境质量改善、环境风险防范和维护人民群众环境权益有机结合起来,继续深入推污染减排。

(新华社北京11月3日电)

# 让绿色在中华大地铺展

## —“十二五”生态环境建设展望

●新华社记者罗沙顾珍瑞

专项行动,各地检查企业98万余家次,查处环境违法案件1万多件。

数据显示,“十一五”期间中央财政已累计投入2000多亿元,支持兴建了一批重大的节能环保工程。5年来,全国单位GDP能耗累计下降15.61%,节能约4.9亿吨标准煤;国家重点控制的化学需氧量排放量下降9.66%,二氧化硫排放量下降13.14%。

农村环境状况也备受关注。

2009年,我国通过“以奖促治”政策带动农村环保工作广泛开展。中央财政设立农村环保专项资金,投入15亿元,支持2160多个村开展环境综合整治和生态示范建设,带动地方投资达25亿元,直接受益民众达1300万人。一批群众反映强烈的突出环境问题得到解决,许多村庄的村容村貌明显改善。

“十一五”还未结束,“十二五”

期间我国环保工作规划已经呼之欲出。由环境保护部、水利部等部门联合编制的《重点流域水污染防治“十二五”规划编制大纲》已经原则通过评审,这份凝聚了众多权威部门、大量权威专家学者心血的大纲最终确立了八大重点流域水污染防治措施,措施更加精确,创新亮点也更多。

展望“十二五”,生态环境建设依然任重道远。环境保护部有关负责人表示,以建设生态文明、探索中国环保新道路为统领,抓紧编制污染防控、总量控制及能力建设、自然生态和农村环境保护等专项规划,形成完善的“十二五”环保规划体系。“十二五”期间,将把主要污染物排放总量控制、环境质量改善、环境风险防范和维护人民群众环境权益有机结合起来,继续深入推污染减排。

(新华社北京11月3日电)



回眸“十一五” 展望“十二五”

## “执法方式不当”影响社会和谐稳定

●新华社记者孟唤

记者日前在辽宁大学门前亲眼目睹这样一起事件:几辆机动车刚刚掉头,对面马路边上一辆红色捷达车里立刻钻出两名民警挥手拦车,以红灯强行掉头为由罚款、扣分。被罚驾驶员一脸茫然:掉头处并无禁止掉头的标志,与前方红绿灯又相距几十米,让人很难辨清红绿灯与这个掉头处是什么关系,执勤民警为何不站在掉头路口指挥却躲在车中“守株待兔”?

这不过是现实生活中“执法方式不当”的普通案例。记者近年

采访发现,“执法方式不当”引发的问题日益严重。前不久,记者在辽宁省某市了解到,为让住户尽快搬迁,当地政府竟用城管执法人员,采取强行断水、断电以及在住户门前挖深沟阻止出行等恶劣手段进行威逼。搬迁当中双方本应遵循的相互尊重、平等协商等原则被粗暴践踏。在加快推进城镇化进程中,类似野蛮强拆屡屡引发恶性事件,严重影响社会和谐稳定。

好的法规要发挥良好效应,必须依赖于好的执行。不同的执

法方式,效果大不一样。执法方

得当,即使被罚者受到处罚,也会心悦诚服。青海循化撒拉族自治县公安民警交巴,站在群众立场,春风化雨地平息纠纷,受到群众爱戴。成都市交通民警谭乔,多方走访收集资料,帮助无证驾驶被拘人员郭某减轻处罚,以早日去医院照顾其刚刚生产的妻子,令郭某深受感动,并表示以后要遵纪守法,谭乔也因此受到社会称赞。这些人性化执法,不仅维护了法律尊严,还取得良好的社会效益。这些与辽宁大学门前的执法

相比,可谓高下立判。

在社会转型中,各种人民内部矛盾不断发生,如何处理,采取怎样的执法方式,不仅关系到群众利益,更关系到党和政府在人民心中的形象。各级执法部门应该严格按照胡锦涛总书记提出的要求,深刻认识、正确处理人民内部矛盾,转变作风,采取文明、人性化的执法方式,才能适应新形势的要求。简单粗暴、“钓鱼”执法,越来越不为时代和群众所接受。(新华社沈阳11月4日电)

新华社评论

住房城乡建设部等四部门  
严禁使用住房公积金个人  
住房贷款进行投机性购房

《关于规范住房公积金个人住房贷款政策有关问题的通知》规定

住房公积金个人住房贷款只能用于缴存职工购买、建造、翻建、大修普通自住住房,严禁使用住房公积金个人住房贷款进行投机性购房
套型建筑面积 贷款首付款比例 ≤90平方米 不得低于20% >90平方米 不得低于30%

购买第二套住房  
■贷款首付款比例不得低于50%  
■贷款利率不得低于同期首套住房公积金个人住房贷款利率的1.1倍  
购买第三套及以上住房  
停止向缴存职工家庭发放住房公积金个人住房贷款

冯洁 编制 新华社发

公告

现将申请“鸿安馨源”廉租住房人员名单公示如下,请社会监督。  
监督电话:6018261  
周口市公房管理处  
2010年11月3日

张旭	殷红梅	李云	马建军
崔国庆	雷有芝	薛自力	刘江
贺新华	张卫东	吴秀英	顾卫东
徐美莲	张胜利	韩冬明	李春霞
宋加英	刘义军	史秀荣	史春荣
张菊莲	李淑敏	杨东亚	常小伟
童合义	王伟	程喜成	郑新周
周艳丽	李维平	许化莲	凤卡
刘金明	赵保安	金东喜	李强
吴建军	倪国安	胡维琴	胡艳华
刘美荣	胡志良	胡振忠	刘勤喜
胡亚飞	王卫民	王秀琴	李桂兰
李罡	牛正军	孙喜华	李秀英
朱建中	孟凡杰	曹素琴	李美玲
朱琳	王国庆	王磊	单姓
袁国强	李二英	张玉凤	王秀梅
王秀英	胡梅	郭连杰	陈乃勤
夏新华	张连杰	李文忠	朱雪峰
张俊友	彭红英	李森森	何爱英
张建军	曹勇	丁文生	孔德全
张刚峰	刘培发	张爱梅	武保才
陈萌	刘兵	李玉仙	王桂英
	赵玉勤	胡书英	李涛
		董海燕	孔国利
		肖森云	史明庆

## 关注富民 服务“